Bartek vrata s.r.o.- stavebni pfiprava vrata kridlova

ARTEK VRATA

STAVEBNI PRIPRAVENOST KRIW-KRIR

Doplitte prosim hodnoty:
SitkaA = 2500 mm
vyska B= 2150 mm

2150 mm

B=

A =2500 mm

Prostor pro montaz kidlovych vrat KRIW, KRIR bez pferuseného tepelného mostu.
Bocni osténi a nadprazi musi byt v jedné roviné. Nejvétsi pfipustné odchylky v rovinnosti podkladti v celé délce jsou+/- 2 mm.
Podklad zdiva pro montaz musi byt pevny a suchy. V mistech montaze sekcnich vrat nesmi vést ve zdivu Zzadné elektrické kabely.
Kazda vétsi nerovnost podkladu pro montaz (v ramci pfipustnych toleranci), mize ovlivnit spravny chod vrat.
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VOLNY PROSTOR PRO VRATOVE KRiDLA - PROFILY BEZ PRERUSENEHO TEPELNEHO MOSTU

A - Sitka otvoru = 2500 (max. 2750 mm)
B - vy$ka otvoru = 2150 (max. 3000 mm)
C - nadprazi
D - vnitfni vySka ramu = 2075 mm
E - vnitini Sitka ramu = 2350 mm
F - prijezdna Sitka vrat = 2220 mm
G - prijezdna vyska vrat na rucni ovladani = 2060 mm
s el. pohonem = 2005 mm
H - Sitka vratového kfidla = 1250 mm

Pracovni prostor vrat
Pro pohyb vrat je potfeba volny prostor, ve vyznaceném prostoru nesmi byt Zadné prekazky!
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Montazni plocha musi byt dostatec¢né pevna nebo p é spoj s ou.
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